
30. Co říká věta o viriálu pro lineární harmonický oscilátor a pro Coulombické pole?

25. Spočtěte ��Ω =? je-li matice přechodu S =



cosϕ(t) − sinϕ(t) 0
sinϕ(t) cosϕ(t) 0

0 0 1




26. Ukažte, že pro libovolné    platí

27.Ukažte, že pro platí a jak se transformují složky 

28. Ukažte, že jsou složky téhož tenzoru v různých bázích a
    složky téhož vektoru v různých bázích. 



32. Ukažte, že pro těleso s konstantní hustotou hmoty je v homogenním silovém poli je moment sil 
        vzhledem k hmotnému středu tělesa nulový.

33. Homogenní válec   na který nepůsobí žádné síly rotuje s úhlovou rychlostí 10 rad/s okolo
       2. osy. Jak bude rotovat za  10

34. Ukažte, že rotace bezsilového setrvačníku je stabilní kolem os s maximálním a minimálním momentem 
       setrvačnosti a nestabilní kolem osy se středním momentem setrvačnosti.


